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АКАДЕМІКУ НАМН УКРАЇНИ  
Д. І. ЗАБОЛОТНОМУ — 70 років 

 
8 листопада 2017 р. виповнилося 70 років Віце-
президенту НАМН України, директору ДУ “Інсти-
тут отоларингології ім. проф. О. С. Коломійченка 
НАМН України” (з 1985), завідувачу відділом за-
пальних захворювань ЛОР-органів, заслуженому 
діячеві науки і техніки України, лауреату Держав-
ної премії України в галузі науки і техніки, акаде-
міку НАМН України, доктору медичних наук, про-
фесору Дмитру Іллічу Заболотному. 

По закінченню у 1971 р. Чернівецького медично-
го інституту (нині — Буковинський державний ме-
дичний університет) Д. І. Заболотний працював лі-
карем-інтерном оториноларингологічного відділен-
ня Хмельницької міської лікарні, лікарем-орди-
натором та завідуючим оториноларингологічним 
відділенням Волочиської Центральної районної лі-
карні Хмельницької області. Від 1975 р. по 1977 р. 
навчався в клінічній ординатурі Київського науково-
дослідного інституту отоларингології МОЗ України. 
З 1977 р. по 1985 р. працював молодшим, старшим 
науковим співробітником, а в 1985 р. був призначе-
ний на посаду заступника директора з наукової робо-
ти Київського науково-дослідного інституту отола-
рингології ім. проф. О. С. Коломійченка МОЗ Ук-
раїни. Від жовтня 1985 р. і по теперішній час очолює 
Державну установу “Інститут отоларингології ім. 
проф. О. С. Коломійченка НАМН України”. 

Основні напрями наукової діяльності Д. І. За-
болотного пов’язані з проблемами оториноларин-
гології, імунології, алергології, онкології. Ним 
вперше розроблені принципи місцевого застосу-
вання природних і синтетичних імуномодуляторів 
для профілактики та лікування хворих з алергіч-
ними та неспецифічними запальними ураженнями 
верхніх дихальних шляхів і вуха. Він є ініціатором, 
координатором та одним з провідних авторів роз-
робки та впровадження найпередовішої в світі 
технології кохлеарної імплантації для реабілітації 
хворих з глухотою; широкого використання ензи-
мотерапії в оториноларингології, нових підходів 
до специфічної імунотерапії людей з алергічними 
захворюваннями верхніх дихальних шляхів з роз-
робкою та використанням широкого спектру віт-
чизняних алергенів, нових методів ендоскопічної 
хірургії на ЛОР-органах та основі черепа, складних 
краніофаціальних хірургічних втручань у хворих з 
пухлинами основи черепа та інших. 

Автор понад 500 наукових праць, в тому числі 
38 монографій, 23 підручників, навчальних посіб-
ників та довідників, понад 70 винаходів та патен-
тів. Основні наукові праці: “Новоутворення вуха: 

клініка, діагностика, лікування” (1997); “Оторино-
ларингологія” (1999); “Теоретические аспекты ге-
неза и терапии хронического тонзиллита” (1998); 
“Алергічний риніт. Етіологія, патогенез, специфіч-
на діагностика” (2000); “Хропіння та його лікуван-
ня” (2004); “Дитяча амбулаторна оториноларинго-
логія” (2005); “Сенсоневральна приглухуватість” 
(2007); “Молекулярная патология белка” (2008); 
“Справочник по онкологии” (2008); “Вушні шуми” 
(2009); “Оториноларингологія: підручник” (2010); 
“Папіломатоз гортані та трахеї у дітей” (2010); 
“Функциональная эндоскопическая ринохирур-
гия” (2010); “Медичний словник оториноларинго-
логічних термінів” (2011); “Юношеская ангиофиб-
рома” (2011); “Хирургическое лечение рака поло-
сти носа и околоносовых пазух” (2012); “Гострий 
та хронічний риніт” (2014); “Органосберегающее 
лечение рака гортани, ротоглотки, их рецидивов и 
осложнений” (2014); “Диагностика и хирургичес-
кое лечение больных с опухолями фарингопарафа-
рингеальной области” (2014); “Гострий та хро-
нічний ларингіт” (2015); “Алергічний риніт у ді-
тей” (2016). Підготував понад 50 докторів та кан-
дидатів медичних наук. 

Д. І. Заболотний веде активну науково-органі-
заційну роботу: член Президії Вченої медичної 
ради МОЗ України, Президент федерації громад-
ських медичних об’єднань України, член Президії 
Правління Європейської федерації оторинола-
рингологів, Голова ГО “Українське наукове медич-
не товариство лікарів-оториноларингологів”, по-
чесний член Товариств оториноларингологів та 
ринологів Білорусії, Грузії, Італії, Казахстану, Росії 
та ін.; почесний професор Медичного і Фармацев-
тичного Університету “Ніколає Тестеміцану” (Рес-
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публіка Молдова), Тернопiльського державного 
медичного університету iм. I. Я. Горбачeвського. 
Головний редактор “Журналу вушних, носових і 
горлових хвороб”, журналів “Ринологія”, “Ото-
риноларингология Восточная Европа”; член редак-
ційних колегій та редакційних рад багатьох вітчиз-
няних та закордонних журналів. 

Нагороджений Орденом за заслуги ІІІ ступеня, 
Почесними грамотами Верховної Ради України, 
Кабінету Міністрів України, колегії МОЗ України, 
Президії НАМН України та Голови м. Києва. 

Президія НАМН України щиро вітає шанов-
ного Дмитра Ілліча з ювілеєм, бажає йому здо-
ров’я, натхнення та подальших творчих успіхів. 

 
 


